Ремонт морга закончен

В начале мая этого года начался ремонт патологоанатомического отделения лисаковской городской больницы. До этого морг находился в плачевном состоянии. И работать в нем стало опасно.

Все это время умерших лисаковцев принимал морг города Рудного. Если человек находился в момент своего ухода в стационаре или в приемном покое городской больницы, то транспортировку его тела брала на себя она. Родные в таком случае платили только за хранение тела. Если человек умирал вне медучреждения, то в Рудный его доставляли родственники. Это было и хлопотно, и накладно. И, конечно, вопрос сдачи морга в эксплуатацию интересовал лисаковцев.

Мы побывали на объек-

те не один раз. К 3 сентября работы по его реконструкции были окончены. Оставалось лишь доделать кое-какие детали, пройти процедуру приема объекта специалистами. Однако уже на тот момент можно было оценить работу. Да, здание изменилось до неузнаваемости. Замечу, что в самом начале работ складывалось впечатление, что лучше было бы его снести вовсе. Но по проекту несущие стены старого здания оставлялись. В остальном обновлено все: заменены двери, окна, оштукатурены несущие стены, взамен демонтированных перегородок выложены новые. Впрочем, исходя из визуальной картины, те, что надо было оставить, в самом начале в местах разрушения укрепили кирпичом. Для того чтобы усилить несущие конструкции, костанайскому подрядчику по периметру всего здания пришлось усилить и фундамент. А для этого демонтировать крыльцо, затем выстроить широкий пандус, по которому спокойно пройдет каталка. Кровля взамен мягкой здесь установлена шатровая. Угол наклона у нее небольшой, но и этого будет достаточно, чтобы влага на ней не задерживалась. Сам фасад облицован светлым

сайдингом. Не узнать объект и изнутри. В нем появилась душевая для персонала, которой, что просто ненормально, раньше не было. Добавился и второй туалет. Одним словом, сделано много как для удобства персонала, так и для хранения тел, работы с ними. В здании полностью обновлены коммуникации, системы вентиляции, охлаждения. Новым и современным здесь будет все. Кроме холодильного оборудования. Хотя оно тоже приобретено недавно.

Как отметила врач-патологоанатом Алена Балабай. она и ее коллеги очень довольны проделанной работой. Все, что было обговорено с ними как со специалистами, подрядчиком пре-

дусмотрено.

Ожидается, что в ближайшие дни морг будет открыт.

Елена СКИБАРДИНА.

